

MÁJ

V PETRŽALSKEJ KNIŽNICI



KNIŽNICA
PETRŽALKA

POČÚVADLO

Spojenie čítania dobrých kníh a počúvania výbornej muziky — to je úspešný projekt Počúvadlo určený pre dospelých čitateľov i nečitateľov petržalskej knižnice. Účinkovať budú herečky a herci, slovenské autorky a autori zaujímavých kníh, knihovníčky a knihovníci petržalskej knižnice a hudobné zoskupenia, ktorých piesne a tvorba s čítaním kníh tvoria príjemnú symbiózu.

Termín: 27. – 29. máj / 19.00 — 21.30 h.

Miesto: ONLINE / facebooková a youtubová stránka Miestnej knižnice Petržalka

DONÁŠKA KNÍH PRE ZNEVÝHODNENÝCH A SENIOROV

Bezplatná služba, ktorá umožní, aby sa knihy z knižnice dostali ku všetkým seniorom a zdravotne ťažko znevýhodneným čitateľom Miestnej knižnice Petržalka.

Viac informácií získate na www.kniznicapetrzalka.sk, telefonicky na 0903 102 548, alebo mailom na nemethova@kniznicapetrzalka.sk.

Termín: Každý piatok

PETRŽALSKÉ SÚZVUKY FERKA URBÁNKA 2021

Pošlite nám vaše básne, poviedky, ukážky z noviel, románov, rozprávok.

Viac informácií, štatút a prihlášku do súťaže nájdete na www.kniznicapetrzalka.sk.

Termín uzávierky súťažných prác: 30. jún 2021



PONUKA ONLINE PODUJATÍ PRE ZÁKLADNÉ ŠKOLY

Aj knižnica môže byť nápomocná pri dištančnom vyučovaní žiakov základných a stredných škôl. Do konca školského roka ponúkame všetkým pedagógom možnosť prihlásiť svoju triedu na online podujatie v rámci vyučovacích hodín. Podujatia: **Zoznámte sa, knižnica, Veľká knižná záhada, Počuješ rozprávať stromy?, Vtáky Petržalky, Spoznaj naše remeslá a iné.**

Viac informácií na www.kniznicapetrzalka.sk.

Miesto: online vyučovacie hodiny prostredníctvom ZOOM Cloud Meetings.

ONLINE REGISTRÁCIA do knižnice formou predregistrácie

V katalógu <https://carmen.kniznicapetrzalka.sk/Carmen/> nájdete možnosť zaregistrovať sa do petržalskej knižnice bez návštevy pobočky. Možnosť predregistrácie, registrácie a vzory prihlášok nájdete na www.kniznicapetrzalka.sk. Po vyplnení údajov obdržíte akceptačný mail a ďalšie informácie.

VÝSTAVA
JAPONSKÝCH
ILUSTRÁCIÍ

pobočka Turnianska 10

ONLINE aj
TELEFONICKÉ
OBJEDNÁVKY
KNÍH